
В Магадане возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетних, совершивших угон автомобиля



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих несовершеннолетних жителей Магадана, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Предварительно установлено, что днем 15 ноября 2022 года 15-летний и 16-летний приятели, гуляя возле гаражного кооператива, расположенного в областном центре по Марчеканскому переулку, увидели припаркованный автомобиль «ВАЗ 21051» и договорились совершить его угон. С этой целью подозреваемые проникли в салон автомобиля, без ключа зажигания запустили двигатель и, покинув место преступления, катались на угнанном автомобиле, пока возле дома 1 по улице Марчеканская в нем не закончилось топливо.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные и процессуальные действия по сбору и закреплению доказательств.

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1751274>